



## 快乐地打水仗

梅苑学校小记者 张馨悦

一个炎炎夏日的午后，放学啦，气温高达35摄氏度，轮到我和几个同学值日。

我们分好工，干得热火朝天，一个个累得满头大汗。不知道是谁喊了一声：“哇，好凉呀！”原来是任同学洒水时不小心泼到了张同学。本来以为张同学会生气，结果张同学非但没有生气，反而也不甘示弱地泼了任同学，就这样你泼我，我泼你，不知不觉我们都加入了水仗大战，一个个笑得前仰后合，人仰马翻，玩得不亦乐乎。你泼我，我躲，我泼你，你闪！猛地一下，我感觉裤子凉凉的，不好，我也中弹了，回头一看，原来是彭同学，这个小家伙居然敢背后偷袭我，看我怎么收拾你。由于他跑得太快，我追不上他，根本泼不到他。突然，我想到一个好办法，是时候拿出我的秘密武器了。我把喝完水的矿泉水瓶扎了几个洞，再灌满水，哈哈，我的自制水枪闪亮登场，这下看谁还能跑掉！俺老孙来也，我开始报仇了！你还别说，这个水枪还真管用，彭同学离我那么远，我都一打一个准。任同学也没能躲过。终于报了一箭之仇，我得意地开怀大笑！一天的疲惫全部抛到脑后。

不知不觉，17:00的铃声响起，我们要回家了，值日也已经完成。可是，我们还没玩够呢，时间过得可真快！我偷偷告诉大家，今天打水仗的事情绝不能走漏半点风声，否则明天站在讲台上罚站的可就是我们。大家相视一笑，心领神会。打扫完“战场”，整理好卫生工具，我们排着整齐的队伍，欢快地唱着歌向着学校大门走去。

这真是一次难忘而又开心快乐的值日！

指导老师：陈晗

## 驻花魂

淮北市第二中学 七年级 孙畅

“凌波仙子生尘袜，水上轻盈步微风。”初见诗句便对水仙充满了奇异的梦想。

种几株水仙？

种几株水仙。

在院子的一角，普通的小盆孕育着水仙。它，从嫩绿的花苞中探出头来，如此娇嫩、如此旖旎，在春日的煦风中露出青碧的眉弯。那么娇小的身躯怎样阻挡不明的风雨？我恨不得将它捧在手上，置在心里。渐渐地，它长出了几个嫩黄的花朵，空气中弥漫着浅浅的香味。不久，“青涩”的它还有了几分成熟……

美好的生活常伴随着风雨。

我远远地望着，望着那无情的风雨痛快地“撕裂”着自己的猎物，咆哮的大风，无处的闪电，考验着水仙，考验着“涉世未深”的从未经历风雨的脆弱的水仙。只见水仙的小花被粗暴地撕下，几处新芽儿也被无情地扯下。我不忍心再看下去，便转身离去。但是我还是惦记着它，惦记着它的未知的命运。风雨过后，我逡巡着推开门，我震惊了：它居然活下来了，虽然已狼狈不堪，可是它接受了人生的第一次磨砺，它的生命向我证明了它的顽强。

我想象着，在我没有看到它的时候，它是怎样不畏风雨，它是怎样用它娇嫩的身躯去抗击“暴戾”，它又是怎样守住阵地与风雨搏击。我想象着，当它的叶子被无情打落时，它又轻蔑地对苍天一笑，赞颂着大自然给予自己神圣洗礼，尽管这些都深藏着不可预知的危险。我相信，当微风拂煦、旭日临窗，它会把最美的花朵从晨旦开到傍晚，它的颜色会在春光中浸染，点成最美的娉婷。

在风雨中，高举着灵魂的水仙花，告诉一个少年这样的道理：没有丝毫改变，面对再多艰险不退却，时间只不过是考验，终将成为青春的曼妙！

倘若有颗水仙心，则困难何患！

## 小小牙医活动

古城路小学小记者 纵蕙泽

今天早上，阳光灿烂，我早早地就起床了。你知道我要干什么吗？对了，去参加小小牙医活动。

吃过早饭，穿好小记者衣服，背上背包，我就和爸爸出门了。来到集合地点——淮北市古城路小学门口，老师给我测好体温，排队站在一旁等着。过了一会儿，接我们的大巴车来了，我们坐上车，一路上有说有笑。不一会儿，就到了博爱牙科医院。一位阿姨来接我们下车了，听老师说，这位阿姨就是今天的主讲老师。我们坐上电梯，到了五楼，又测了一遍体温，活动就开始了。

主讲老师带着我们来到一个大厅，首先，换好活动的衣服，开始进行参观了。里面的治疗室可真多啊！有手术

室、检查室、拍片室……参观完后，我们又回到了大厅，主讲老师开始给我们讲解牙齿相关知识：乳牙有20颗、恒牙有28颗；牙坏了会影响生长发育、降低抵抗力、影响发音、美观和心理健康；要合理饮食，定期检查牙齿；如何正确刷牙等，并告诉我们这个年龄有24颗牙齿……接着，主讲老师带着我们去检查牙齿，把检查情况记录下来，供我们以后参考，并每人发放一个纪念品。看完牙齿后，我们又回到大厅，换上小记者衣服，和主讲老师合影留念，就依依不舍地上车回去了。

今天的活动可真有意义啊！让我懂得了许多课堂以外的知识。

指导老师：林艳

## 六一

人民路学校小记者 曹永泽

六月的天空下  
洋溢着  
多彩的笑声

六月的阳光下  
锣鼓喧天  
青春舞动

六月  
为什么欢声笑语？  
为什么歌声动听？

因为  
这里有祖国未来的希望。

指导老师：程小慧

## 水

黎苑小学小记者 杨禾嘉

水是生命之源，是万物生存的基本需要。但是大家有没有想过，当地球上的水被人类浪费完后，我们应该如何生存。

据美国华盛顿环保协会统计，全球每年淡水量大约6000亿吨，世界上的淡水储备量仅占全球总水量的2.53%，所以说人们如果不珍惜水资源，那么我们的子孙后代将没有水来使用。正如霍金所言：“人类如果不保护好地球，那么200年以后地球的环境便不再适合人类生存。”

没有了水，大地会干旱而沙漠化；没有了水，植物将不再成长。不光如此，田野里颗粒无收。况且，人可以一星期不吃饭，但不可以一星期不喝水。

如今全球水资源被污染，土地荒漠化变得越来越严重，我们的生存受到了严重的威胁。节约用水是我们刻不容缓的大事。

我们应从最简单的事情做起，例如：洗手洗脸时水龙头开小一点，用完后立刻关掉；大人们做饭时可以用淘米水洗菜，洗完后还可以冲马桶等等。

醒醒吧！人类们，如果大家再不珍惜水资源，那么你们的眼泪将成为世界上最后一滴水。

指导老师：吕海云

## 仙人掌

人民路学校小记者 王梓鑫

仙人掌、仙人球都是大家常见的植物，今天我给大家介绍一下这个植物吧。

仙人掌耐旱，具有非常强的生命力，虽然外表比较坚硬，但它内心却十分柔软，只是在用坚强来保护自己。小仙人掌代表着信任和支持，不要被困难打倒，要勇敢地去迎接困难，战胜困难，就像我们学习一样，勇往直前。仙人掌一般三年左右开一次花，花期非常短，虽然没有别的

植物那样让人艳丽，却能给人一种生机和希望。

坚强、刚毅、不畏困难、自强不息，寄托着美好的愿望，心中坚守自己的意志，外表坚硬刚强，内心温暖柔弱，我要像仙人掌一样做一名勇敢刚毅的男子汉。

你们是不是也喜欢仙人掌呢？

指导老师：程小慧

## 小老鼠运鸡蛋

古城路小学小记者 高瑞晨

一个阳光明媚的下午，有两只分别叫长尾巴和圆耳朵的小老鼠，它们在开满鲜花的草地上玩耍。突然它们发现了一个又大又圆的鸡蛋，它俩可高兴了，口水都落在了地上。可是怎样才能将鸡蛋运回家呢？

圆耳朵和长尾巴一起想出了一个办法，它们搬着鸡蛋走，可是没走一会儿就累了。圆耳朵眼睛骨碌骨碌一转想出了另一个办法说：“你躺在地上抱着鸡蛋，我拉着你的尾巴走，你看这个办法好不好？”

“好，这个办法好！”长尾巴说。

于是长尾巴就躺在地上抱住鸡蛋，圆耳朵一脚前一脚后卯足了劲，“加油，一二三，加油！”圆耳朵一边喊着号子，一边拉着长尾巴的尾巴向前走。

伴着加油的口号声，长尾巴的屁股被蹭得直冒火星，还发出呲呲的声音。它们很快就把鸡蛋运回了家，吃上了美味的鸡蛋。可是长尾巴屁股上已经一根毛也找不到了。

指导老师：陈香荣

## 魔力书包

人民路学校小记者 陈晨

我想发明一种书包，这书包的作用可大啦！这种书包的外形和普通书包一样，用布做的书包，拉条、背带样样齐全。别看它外形那么普通，作用可不普通啦！

它是声控的，你对它说什么它回答什么，你对它下什么命令，它就照例执行。如果上学背着它去学校，只要把学校的完整名称告诉它，它就会往背后喷气体，把你快速地带到学校门口。如果你写作业写累了，可作业还有一大堆，你就告诉它你写累了，它立刻伸出机器手握住你的手，笔虽然还是握在你手里，但你的手不用用力，它来用力，它帮你写出正确答案，而且和你写得一模一样，你只要看着它的答案记到脑子里就行了。如果它发现你在想跟学习无关的东西，它就会立刻停止书写。

这就是我想发明的魔力书包，我相信，随着科技的发展，在未来的某一天，可能真的就出现在你们眼前呢！

指导老师：程小慧